



ERRATA

1 - No cabeçalho do EDITAL 2021.5 PARA PROCESSO SELETIVO DE PROPOSTAS DE PATROCÍNIO PARA EVENTOS ONLINE DE INTERESSE DO SEBRAE/ CE

Onde se lê: **2021.5**

Leia-se: **2021.1**

2 – No item 3. Do Portal de Serviços SEBRAE/CE

Onde se lê:

O Portal de Serviços do SEBRAE/CE é a ferramenta formal de relacionamento do SEBRAE/CE com seus parceiros e fornecedores, caracterizando-se como uma plataforma de trabalho, canal pelo qual se darão todas as relações pertinentes ao mesmo. No endereço eletrônico oficial www.ce.sebrae.com.br.

Neste Portal serão recebidas as propostas de trabalho, a documentação exigida para o processo seletivo, serão feitas as assinaturas digitais; assim como quaisquer outros procedimentos relacionados ao referido edital e posterior relacionamento com a entidade proponente. www.ce.sebrae.com.br.

Leia-se:

O Portal de Serviços do SEBRAE/CE é a ferramenta formal de relacionamento do SEBRAE/CE com seus parceiros e fornecedores, caracterizando-se como uma plataforma de trabalho, canal pelo qual se darão



todas as relações pertinentes ao mesmo, após o projeto ser aprovado. O endereço eletrônico oficial é <https://portaldeservicos.ce.sebrae.com.br>

Neste Portal se dará a formalização do contrato, que deverá ser assinado digitalmente, e serão inseridas as comprovações de regularidade fiscal, conforme item **11. Da Formalização, subitem 11.1, numeração VI – Prova de regularidade fiscal.**